



В Башкортостане двое жителей Бирского района предстанут перед судом за изнасилование и убийство несовершеннолетней



Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Бирского района 25 и 22 лет по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 и п. «а» ч. 3 ст. 132 (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору, соединенные с угрозой убийством, совершенные с особой жестокостью по отношению к потерпевшей, в отношении несовершеннолетней), п. п. «д», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 (убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера) УК РФ.

Ночью с 26 на 27 августа 2021 года в правоохранительные органы республики обратилась жительница Бирского района с заявлением о безвестном исчезновении ее 15-летней дочери, которая в тот же день ушла к подруге на день рождения и не вернулась. В ходе организованных поисковых мероприятий вскоре тело девочки с признаками насильственной смерти было обнаружено в яме в селе Питяково Бирского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Следователями и следователями-криминалистами совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД республики проведен комплекс неотложных следственно-оперативных мероприятий, в результате восстановлена картина произошедшего и в тот же день задержаны причастные к совершенному преступлению лица. Ими оказались двое жителей села Питяково, ранее судимых за кражи и незаконный оборот наркотиков.

Как установлено следствием, 25 августа 2021 года компания несовершеннолетних справляла день рождения на улице в селе Питяково, впоследствии, к молодым людям присоединились обвиняемые, один из которых предложил продолжить празднование у него дома. Находясь в частном доме, после того как другие участники застолья разошлись, злоумышленники совершили в отношении потерпевшей преступления против половой неприкосновенности, причинив ей множественные телесные повреждения, после чего задушили ее джинсовыми брюками, а тело спрятали недалеко от дома в яме.

Первоначально, оба обвиняемых признали вину в совершенных преступлениях, однако, в последующем 25-летний фигурант свою причастность к преступлениям стал отрицать.

Тем не менее, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копий обвиняемым, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенным преступлениям, в адрес начальника Отдела МВД России по Бирскому району с целью усиления надзора и профилактики за ранее судимыми лицами и привлечения виновных к дисциплинарной ответственности.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1689551>